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Zavezanec je postavil vprašanje, do katere višine niso obdavčene obresti na denarne 
depozite pri bankah za leti 2007 in 2008.  
 
Od leta 2007 se dohodnina od obresti na denarne depozite, ki jih doseže 
rezident pri bankah in hranilnicah, ustanovljenih v skladu s predpisi v Sloveniji 
ter pri bankah in hranilnicah drugih držav članic EU, ne plača, če je skupni 
znesek teh obresti nižji od 1.000 EUR.  
 
Zakon o dohodnini – ZDoh-2 (Uradni list RS št. 117/06, 33/07 – odl. US: U-I-198/05-12, 
45/07 – odl. US: U-I-260/04-28) v 133. členu določa, da se seštevek davčnih osnov od 
obresti, ki jih doseže rezident, na denarne depozite pri bankah in hranilnicah, 
ustanovljenih v skladu s predpisi v Sloveniji, ter pri bankah in hranilnicah drugih držav 
članic EU zmanjša za 1.000 EUR. 
 
Rezident Slovenije, ki v davčnem letu doseže obresti na denarne depozite pri bankah in 
hranilnicah, ustanovljenih v skladu s predpisi v Sloveniji, ter pri bankah in hranilnicah 
drugih držav članic EU ter čigar skupni znesek presega 1.000 EUR, mora do 28. februarja 
tekočega leta za preteklo leto pri davčnem uradu vložiti napoved za odmero dohodnine 
od obresti na denarne depozite pri bankah in hranilnicah, ustanovljenih v Sloveniji ter v 
drugih državah članicah EU. Navajamo povezavo do navedene napovedi: 
http://www.uradni-list.si/files/RS_-2006-138-06005-OB~P008-0000.PDF. 
 
Od obresti se dohodnina v letu 2007 izračuna in plača po stopnji 15 odstotkov, od leta 
2008 pa po stopnji 20 odstotkov ter se šteje za dokončni davek.  
 


